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I. LÝ THUYẾT 
1. Chủ đề oxit

2. Chủ đề axit

3. Chủ đề bazơ

4. Chủ đề muối

5. Tính chất vật lí tính chất hóa học , ứng dụng, điều chế kim loại( Sắt, nhôm)

6. Hợp kim sắt: gang thép

7. Ăn mòn kim loại và bảo vệ kim loại không bị ăn mòn

8. Tính chất của phi kim( trọng tâm tính chất hóa học của clo)
II. BÀI TẬP

I. Viết các phương trình hóa học thực hiện dãy chuyển hóa:



  FeCl3 →    Fe(OH)3→   Fe2O3→    Fe

b. Fe 

FeCl2 →   Fe →   FeSO4 →   Fe(OH)2 →    FeO →    Fe



Fe3O4 →     Fe →     Fe2(SO4)3
c. FeS2 →  SO2 →  SO3 →  H2SO4 →  CuSO4 →  Na2SO4 →  NaOH  →  Na2ZnO2​.

d. Mg → MgSO4  → Mg(OH)2 → MgO → MgCl2 → Mg(NO3)2 → MgCO3 → MgO

II. Nhận biết các chất sau bằng phương pháp hóa học:

1. Các chất rắn

a) BaO, MgO, CuO

b) CuO, Al, MgO, Ag

2. Các dung dịch:

a) HNO3, H2SO4, HCl, K2SO4, KNO3, KOH, Ba(OH)2.

b) HCl, NaOH, Na2SO4, NaCl.

3. Các chất khí:

b) CO, CO2, SO2, H2
c) CO, CO2, SO2, Cl2
4. Các kim loại:

Al, Fe, Cu, Zn

III. Bài toán hỗn hợp:

1. Hòa tan 8,9 gam hỗn hợp Mg, Zn vào lượng vừa đủ dung dịch H2SO4 0,2M thu được dung dịch A và 4,48 lít khí H2 ở đktc.

a. Tính thành phần % theo khối lượng của mỗi kim loại?

b. Tính thể tích dung dịch axit đã dùng?

2. Cho 27gam hỗn hợp Al và ZnO vào dung dịch HCl 29,2% (vừa đủ) thì thu được 13,44 lít khí (đktc)

a. Tính % theo khối lượng mỗi chất trong hỗn hợp ban đầu?

b. Tính khối lượng dung dịch HCl cần dùng?

c. Tính nồng độ % các muối có trong dung dịch thu được sau phản ứng?

3. Dẫn 10 lít hỗn hợp khí CO và SO2 qua dung dịch Ba(OH)2 dư. Sau phản ứng thu được 81,375 gam kết tủa. Tính thành phần % theo thể tích mỗi khí trong hỗn hợp ban đầu? (Biết thể tích các khí đo ở đktc).

4. Hòa tan hoàn toàn 12,1 gam hỗn hợp bột CuO và ZnO cần 73,5 gam dung dịch H2SO4 20%

a) Viết các phương trình hóa học. 

b) Tính phần trăm theo khối lượng của mỗi oxit trong hỗn hợp ban đầu.
5. Cho 17,5 gam hỗn hợp gồm 3 kim loại Fe, Al, Zn tan hoàn toàn trong dung dịch H2SO4 0,5M, ta đthu 11,2 lít H2 (đktc). Tính thể tích dung dịch axit tối thiểu phải dùng và khối lượng muối khan thu được.

